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Nr. 4032/2/HED/19.01.2026 

 

Rectificare la anunțul înregistrat cu nr. 4032/1/HED/16.01.2026, publicat în data de 

16.01.2026, pentru ocuparea unui post vacant de execuție de Expert mobilitate program 

ERASMUS+ din cadrul proiectului „2024-1-RO01-KA131-HED-000206069/22.07.2024”. 

 

În cuprinsul anunțului, la „Actele necesare înscrierii”, în vederea ocupării unui post 

vacant de execuție de Expert mobilitate program ERASMUS+ din cadrul proiectului „2024-1-

RO01-KA131-HED-000206069/22.07.2024”, se face următoarea rectificare: 

 

În loc de: 

„h) adeverință medicală, în original, care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată 

de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 

luni anterior derulării concursului, cu mențiunea apt pentru concurs, precum și dacă la data 

eliberării prezentei se află în evidențe cu boli cronice. Dacă informațiile prezentate în adeverință 

se dovedesc a fi neconforme documentul va fi considerat nul; 

i) adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și 

calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătății. Pentru candidații 

cu dizabilități, în situația solicitării de adaptare rezonabilă, adeverința care atestă starea de 

sănătate trebuie însoțită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în 

condițiile legii;” 

 

Se va citi:  

„h) certificat medical eliberat de către medicul specialist de medicina muncii eliberat în baza 

avizului medical emis de către medicul specialist psihiatru şi a adeverinţei medicale eliberate de 

către medicul de familie, în original, care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberat cu 

cel mult 6 luni anterior derulării concursului, cu mențiunea apt pentru concurs. Dacă informațiile 

prezentate în certificat se dovedesc a fi neconforme, documentul va fi considerat nul; 

i) certificatul care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și 

calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătății. Pentru candidații 



 

cu dizabilități, în situația solicitării de adaptare rezonabilă, certificatul care atestă starea de 

sănătate trebuie însoțit de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în 

condițiile legii (copia certificatului se prezintă însoțită de documentul original, pentru certificarea 

cu mențiunea „conform cu originalul”);” 

 

Restul anunțului rămâne neschimbat. 

 

 

 

 

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăseşte la sediul POLITEHNICA București, 

Direcţia Informatizare şi Resurse Umane, Serviciul Evidenţa Resurselor Umane, clădirea 

Rectorat, cam. 114. 

 


